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Acta Sesión Ordinaria 
Nº315-2024 

Acta Sesión ordinaria 315-2024, celebrada el día veintiocho de febrero  
del dos mil veinticuatro. En la sala de Sesiones del Concejo Municipal del Distrito 

de Paquera. Al ser la 5:10 p.m.  

PRESENTES 

Milton Hancock Porras 
Virginia Calderón Calderón 

Elsie Garita Flores 
Carlos Luis Rodríguez Vindas 

Griselda Montoya Gómez 
Jacob Méndez Rivera 

 

Comprobando cuórum (5). 
 

Lidianeth Rojas González 
Francisco Barboza Jiménez  

Damaris Cajina Urbina 
 
 
 

Presidente Municipal  
Vicepresidenta (Sindica Suplente) 

Concejal Propietario 
Concejal Propietario 

Concejal Propietario 
Concejal Propietario 

 

 
 

Concejal Suplente 
Concejal Suplente 

Concejal Suplente 
 

AUSENTES 

Yadira Castro Hernández 
Ulises González Jimenez 

Concejal Suplente 
Intendente Municipal 

La presencia de:  

Jenny Jimenez González, viceintendenta Municipal. 
Jeaustin Azofeifa, secretario interino del Concejo Municipal. 

Trasmitida en Facebook del Concejo. 
AGENDA …………………………………………………………………………………………………………… 

ORACION 

ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM Y APROBACION DE LA 

AGENDA 

ARTICULO II. NOMBRAMIENTO DE SECRETARIO  

ARTICULO III. JURAMENTACIÓN 

ARTICULO IV. MOCIONES 

ARTICULO V.  CIERRE DE SESION 
…………………………………………………………………………………………………….. 
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ORACION………………………………………………………………………………………. 
A cargo de Lidianeth Rojas González, concejal suplente. 

 
ARTÍCULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION 

DE LA AGENDA………………………………………………………………………………… 

El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, realiza la comprobación del 
quórum es aprobada con cinco votos. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente 

Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob Méndez Rivera, 
Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 

 
Moción de orden: Nombramiento a honoren de la señorita Raquel Solano debido 

a la usencia de la secretaria. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, 
Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob Méndez Rivera, Griselda 

Montoya Gómez, concejales Municipales. 
 

ARTICULO II. NOMBRAMIENTO DE SECRETARIO ………………..……………….  
No hay 

ARTICULO III. JURAMENTACION …………………………………………………….. 

Se procede con la Juramentación del Junta de educación de Santa Cecilia  
Se presentan para la respectiva Juramentación 

    NOMBRE     CEDULA     ORGANIZACION 

 Olger Jimenez Molina 205490972 Junta de educación de Santa Cecilia  

 

El Señor Presidente Municipal procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 
194 de la Constitución Política:  

  
JURAMENTACION 

“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las 
leyes de la República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino?  

Responde: “SI JURO” 
Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no El y la Patria os lo demanden”.  

_Queda debidamente juramentado. 

 

ARTICULO IV. MOCIONES…………………………………………………………………. 

Primera moción 
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Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 

Segunda moción 

 
Comentarios: 

 
El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, comenta: 

Básicamente la propuesta es agregarle un activo más a la al galerón para que así 
se pueda tener esta disponibilidad en parte de gestión que tiene que ver con 

cocina para que se pueda recaudar. Me parece muy bien. Vamos a someter de 
inmediato la moción para que quede aprobada 

Una vez analizado se toma un acuerdo. 
 

 
El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, comenta: 
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El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, comenta: 
Damos por concluida la sesión al perdón sí estaba probando para ver qué tal 

está. Están también están bien. Vamos a proponer la siguiente sesión 
extraordinaria para el día viernes. Para el día, viernes primero de marzo. A las 

16:00 H de la tarde, puntos, correspondencia, asuntos varios, dictamen de 

Comisión, informe de intendencia. Mociones y acuerdos el que está el que esté 
dispuesto a probar la agenda para y la sesión para el próximo miércoles Levante 

su mano derecha. 
Una vez analizado se toma un acuerdo 

 
El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, comenta: 

Muy bien, sin nada más que agregar. Damos por concluida la sesión a las 17:20 
H de la tarde. Muchísimas gracias a todas bendiciones y que Dios los acompañe 

de regreso a casa. 
 

 
 

ARTICULO X. ACUERDOS…………………………………………………………………. 
 
-Moción  

ACUERDO No. 1 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en consideración la 
moción, presentada por los concejales, Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie 

Garita Flores, Lidianeth Rojas González, Carlos Luis Rodríguez Vindas, dirigida al Concejo 
Municipal del Distrito de Paquera, Asunto Nombramiento de secretario de concejo 
Municipal.  Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, 1. Aprobar el 

nombramiento de forma interina por suplencia, en el puesto de secretaria del Concejo 
Municipal de Paquera, al señor JEAUSTIN AARON AZOFEIFA ALFARO, portador de la 

cédula de identidad número 118010716, para el periodo comprendido del 29 de febrero 
del 2024 al 27 de marzo del 2024. 
2. Se solicita a la intendencia municipal que proceda de forma inmediata con los trámites 

administrativos relacionados con el nombramiento del señor AZOFEIFA ALFARO. 
3. Notifíquese este acuerdo a la auditoría interna, intendencia Municipal y al señor 

JEAUSTIN AARON.  SOMETE A VOTACIÓN APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL 

ARTICULO  45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente 
Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob Méndez Rivera, 

Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 
 

ACUERDO No. 2 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en consideración la 

moción, presentada por señor Francisco Barboza, concejal suplente, dirigida al Concejo 
Municipal del Distrito de Paquera, Asunto: Salón comunal San Rafael. Moción presentada 
por el señor Francisco Barboza.  Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, 

solicitar a la administración buscar los recursos necesarios para que se construya una 
cocina y baño, con el fin de que la Asociación pueda desarrollar actividades que le genere 

ingresos y pueda continuar con la conclusión de esta obra.  SOMETE A VOTACIÓN 

APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO  45 DEL CODIGO MUNICIPAL. 
Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Jacob Méndez Rivera, Griselda Montoya Gómez, concejales 
Municipales. 

 

ACUERDO No. 3 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en consideración el 
comentario , de Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, dirigido al Concejo 
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Municipal del Distrito de Paquera, Asunto: Solicitud de sesión extraordinaria para el día 

viernes 2 de marzo, a las 4:00 pm.  Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco 
votos, solicitud de sesión extraordinaria para el día viernes 2 de marzo, a las 4:00 PM.  
SOMETE A VOTACIÓN APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO  45 DEL 

CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita 
Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob Méndez Rivera, Griselda Montoya Gómez, 

concejales Municipales. 
 
 

ARTICULO XI. CIERRE DE SESION……………………………………………………… 

Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser diecinueve horas y 
cincuenta y un minutos de ese día. 

 

 
 

____________________       SELLO    _______________________                                           

PRESIDENTE                                                SECRETARIO 

Milton Hancock Porras    Jeaustin Azofeifa Alfaro 


